

The title is centered and surrounded by several decorative elements: a single leaf at the top left, a small flower at the top center, a leaf at the top right, a leaf at the bottom left, and a leaf at the bottom right.

# Zoznámenie s Eliškou a Šimonom

Eliška a Šimon sú dvojvaječné dvojčatá. Narodili sa síce v rovnakom čase, ale podobajú sa na seba len trochu a každý z nich má iné záujmy a záluby.

Eliška má dlhé vlnité vlasy a na krku rovnaké znamienko, aké má mamička. Je obratná ako lasička a baví ju športovanie. Jazdiť na bicykli alebo na kolieskových

korčuliach sa naučila oveľa rýchlejšie ako jej brat. Má rada poriadok, všetky veci má uložené na svojom mieste. Svedomito si plní úlohy, a preto sa jej v škole darí.

Šimon má široký nos ako otecko. Má veľa koníčkov, ale najviac zo všetkého sa zaujíma o zvieratá. Neustále ho fascinuje rozmanitosť zvieracej ríše. Zdá sa mu, že všetci ľudia sú si navzájom podobní, ale u zvierat ho každú chvíľku niečo prekvapí a ohromí. Už teraz je rozhodnutý, že celkom určite raz bude veterinárom, krotiteľom zvierat alebo ich ochrancom. Učenie a sedenie v školskej lavici ho veľmi nebaví. Keby to bolo len trochu možné, radšej by sa potuloval po prírode a pozoroval jašterice, kobyľky, lastovičky alebo aspoň psičkárov, ktorí sú na prechádzke so svojimi štvornohými miláčikmi.

Ich rodina býva v paneláku, kde Šimon nemôže chovať zvieratá. No vynahrádza si to

pri návštevách u babičky a dedka. Keby bývali vo väčšom byte, veľmi by si želal mať vlastnú izbu, v ktorej by si mohol aspoň vylepovať plagáty so zvieratami. Lenže o detskú izbu sa delí s Eliškou. Rodičia im ju rozdelili na dve časti obojstrannou knihovničkou, a tak má k dispozícii oveľa menší priestor, ako by si prial.

Mať dvojča je však super. Keď sa chcete s niekým hrať alebo porozprávať, vždy je s kým. Spomínate na spoločné zážitky a niekedy dokonca máte aj rovnaké nápady.



The title is surrounded by several decorative elements: a single leaf on the top left, a flower on the top center, a leaf on the top right, a leaf on the bottom left, and a flower on the bottom right.

# Môžu za to straky

Eliška so Šimonom sú tretiaci, a tak dobre vedia, ako to v škole chodí. Pri vyučovaní sa treba dokonale sústrediť a nepozerať sa, kde čo lieta. Lenže dnes je to naozaj ťažké, pretože za oknom svieti slniečko a vonku je krásny jesenný deň.

„Takže ešte raz si spoločne zopakujeme vybrané slová po B,“ vyzvala žiakov pani učiteľka.

Deti ich začali poslušne odriekavať, len Šimon sa mlčky pozeral z okna. Na školskom dvore sa totiž prechádzala straka. O strakách sa hovorí, že kradnú – Šimon sa preto chcel zahrať na detektíva a zlodějku usvedčiť. Na opakovanie vybraných slov teraz rozhodne nemal náladu.

Ela doňho nenápadne štuchla. Robila to zakaždým, keď nedával pozor, takže pomerne často.



Zuzana Pospíšilová

**Zvierací záchranári – Nezbedný medvedík čistotný**

Prvé slovenské vydanie

Vydalo vydavateľstvo Fragment v roku 2022

v spoločnosti Albatros Media Slovakia, s. r. o.,

so sídlom Mickiewiczova 9, Bratislava, Slovenská republika.

Číslo publikácie 2 608

Zodpovedná redaktorka Tatiana Floreková

Technická redaktorka Lucia Jurkovičová

Z českého originálu *Nové příběhy se šťastným koncem – Nezbedný mýval*,

ktorý vyšiel vo vydavateľstve Fragment v spoločnosti Albatros Media a. s.,

5. května 22, Praha 4, v roku 2021, preložila Katarína Lalíková.

Jazyková redaktorka Ľubica Pavelková

Ilustrácie Zuzana Slánská

Sadzba Petra Kozáková

Tlač

Cena uvedená výrobcom predstavuje nezáväznú  
odporúčanú spotrebiteľskú cenu.

Objednávky kníh:

[www.albatrosmedia.sk](http://www.albatrosmedia.sk)

[eshop@albatrosmedia.sk](mailto:eshop@albatrosmedia.sk)

tel.: 02/44 45 20 46

  
**ALBATROS MEDIA**